

# КОНФЕРЕНЦИЯ

## В АКАДЕМИИ НАУК

На прошлой неделе в Академии наук Республики Армения проходила ежегодная научная конференция Отдела истории и культуры зарубежных армянских общин, посвященная проблемам спорка. Отдел проводит работу по трем секциям: региональной, социальных исследований и информационной. Каждая из них в свою очередь имеет теоретическую и практическую направленность.

Открывая конференцию, заведующий отделом, доктор филологических наук К. Далакян отметил, что за последнее время ситуация в диаспоре сильно изменилась. В связи с этим возникла необходимость в проведении научных дискуссий вокруг сегодняшних проблем.

Темой настоящей конференции стали проблемы спорка и Армении, в частности, качественно новые связи между ними.

С докладами выступили доктор исторических наук З. Касабян, («О перспективах развития армянской диаспоры»), кандидат исторических наук В. Амазаспян («Деятельность армянского благотворительного общества в Армении»), академик Г. Гарифджян («Армянская колония в Сирии сегодня»), М. Варданян («Деятельность армянского отделения ИКОМа в арменоведении») и другие.

Л. КАЗАРЯН.